

Добавил(а) webmaster

10.11.15 09:01 - Последнее обновление 11.11.15 08:12

---



В Бишкеке 4 ноября стартовала четвертая Спартакиада работников государственных органов Кыргызской Республики.

Количество участников в 2015 году достигло отметки более 2 тыс. государственных служащих из 35 государственных органов.

В турнире по мини-футболу команда Агентства связи обыграла Государственное агентство антимонопольного регулирования при ПКР, Фонд обязательного медицинского страхования при ПКР, Национальный статистический комитет КР, Министерство экономики КР, Министерство транспорта и коммуникаций КР, в итоге стала серебряным призером, в финале уступив Министерству финансов КР.